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Domžale, 4. 4. 2014 - Predsednik uprave Uroš Slavinec je na včerajšnjem nadzornem svetu 
družbe Helios Domžale, d. d., naznanil svojo upokojitev in umik z vseh položajev v Skupini 
Helios. V svoji nepreklicni odstopni izjavi je sporočil, da bo svoj mandat zaključil z dnem 7. 
4. 2014, torej z dnem, za katerega je sklicana tudi skupščina družbe. 33 let je skrbel za 
razvoj Skupine Helios, ki je v tem času postala najpomembnejši proizvajalec barv in lakov v 
JV Evropi. Po zaključenem postopku prodaje dolgoletni predsednik uprave sedaj vodenje 
Skupine prepušča mlajšim kolegom.  
 
Skupščina Heliosa, sklicana za 7. april 2014, bo predstavljala enega izmed ključnih mejnikov v 
zgodovini Heliosa. Predsednik uprave Uroš Slavinec namreč po 33 letih uspešnega vodenja 
Skupine odhaja v pokoj. Na današnji seji nadzornega sveta je že oznanil svojo takojšnjo upokojitev 
in umik z vseh položajev v Skupini, mandat pa mu bo potekel dne 7. 4. 2014. V času njegovega 
vodenja je Skupina Helios doživela razcvet. Od leta 1999 je Skupina Helios iz slovenskega 
proizvajalca barv in lakov do današnjih dni prerasla v mednarodno korporacijo, ki vključuje več kot 
30 podjetij v 17 državah in je v letu 2013 ustvarila prihodke od prodaje v višini 316 mio EUR. 
Skupina danes zaposluje okoli 2.200 zaposlenih.  
 
»Leta 1981, ko sem prevzel vodenje Heliosa je bil ta eden izmed štirih lokalnih proizvajalcev 
premazov v Sloveniji. V svojih 33 letih vodenja sem strmel k razvoju, rasti skupine in predvsem 
spodbujal njeno izvozno usmerjenost. Danes Skupina tako ustvari 91 % svojih prihodkov od 
prodaje na tujih trgih. Ravno zaradi te naše izvozne usmerjenosti smo ujeli val globalizacije in 
koncentracije panoge, v okviru katere smo v preteklosti priključili v Skupino pomembnejše 
proizvajalce s področja bivše Jugoslavije, Rusije in Ukrajine. To nam je zagotovilo samostojno pot 
vse do današnjega dne, ko se zaključuje postopek prodaje, ki je bil posledica stečaja našega 
največjega lastnika Zvona Ena.« pravi Uroš Slavinec in dodaja: »Lastništvo Skupine Helios prehaja 
v roke avstrijskega lastnika Ring International Holding AG (RIH), ki ne prinaša s seboj zgolj dveh 
močnih finančnih partnerjev, ki sta GSO in Franklin Templeton, marveč tudi sposobno vodstveno 
ekipo, od katere se bodo imeli menedžerji Heliosa možnost veliko naučiti. RIH s seboj prinaša 
izkušnje iz svoje premazniške divizije, ki je delovala predvsem na zahtevnih zahodnoevropskih 
trgih. Postopek prodaje, ki je trajal skoraj dve leti in pol, je od mene terjal velike fizične in psihične 
napore. Zato sem danes zadovoljen, da sem uspel dokončati ta postopek. Če nam to ne bi uspelo, 
bi bilo lahko pred Heliosom zelo težko obdobje. Vodenje Skupine Helios predajam mlajši 
generaciji. Želim si in hkrati verjamem, da bo nova vodstvena ekipa zagotovila, da bo poslovanje 
Skupine Helios tudi v prihodnje zgodba o uspehu.« 
 
Po ponedeljkovi skupščini se bo v najkrajšem možnem času sestal nov nadzorni svet, ki bo 
imenoval novo upravo. V vmesnem obdobju Helios vodijo preostali člani uprave, ki družbo 
zastopajo samostojno in posamično. 
 


